

స్వంతంగా
ఉన్న అస్తులు
*బిచ్చికం

మీరు నివసించే ఇల్లు	స్వంతంగా ఉన్న వాహనము (లు)	లైసెన్స్ పాలసీ (ఎస్. విలువ)	ఇతర పెట్టుబడి	ఏవైనా ఇతర అస్తులు
i. స్వంతం	i. కారు	i. రు. 1 లక్షల వరకూ	i. రు. 1 లక్షల వరకూ	
ii. అద్దెకు తీసుకున్నది	ii. ద్వితీయ వాహనం	ii. రు. 2 లక్షల వరకూ	ii. రు. 2 లక్షల వరకూ	
iii. యజమాని యొక్క	iii. ఇతరాలు	iii. రు. 5 లక్షల వరకూ	iii. రు. 5 లక్షల వరకూ	
iv. పూర్వీకుల	iv. ఏదియునూ కాదు	iv. రు. 5 లక్షల పైన 5 లక్షల వరకూ	iv. రు. 5 లక్షల పైన 5 లక్షల వరకూ	

ఆస్తిలైసెన్స్ ప్రాప్యత ఆశించబడినది ఆశించబడలేదు దయచేసి ఎస్ ఎం ఎస్ అలర్జులు పంపించండి కాలే చేయవద్దు

గుర్తింపు వివరాలు (ఒక ప్రాథమిక మరియు ఒక ద్వితీయ డాక్యుమెంటు యొక్క స్వీయ - ధృవీకృత కాపీలను జతపరచండి). వెరిఫికేషన్ కోసం దయచేసి ఒరిజినల్ సమర్పించండి.

స్వాధీన డాక్యుమెంటు పాస్పోర్ట్ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ వోటరు గుర్తింపు కార్డు సాయుధ దళాల గుర్తింపు కార్డు ఎన్ఆర్ఐఐఐ జాబ్ కార్డ్
 పాస్ కార్డు ఆధార్ కార్డు ఏదైనా గుర్తింపు పొందిన సంస్థ యొక్క గుర్తింపు కార్డు #

* రెషన్ కార్డులో ఫోటో ఉన్న వ్యక్తి పేరుతో తెరవబడిన ప్రాథమిక ఖాతాదారుచే ఖాతా నడపబడుతూ ఉంటే మాత్రమే చెల్లుబాటు అవుతుంది.
 # బ్యాంక్ యొక్క సంకేత మేరకు, గుర్తింపు/నివాస ఋజువును నిరూపించే విధంగా, కస్టమరు యొక్క గుర్తింపు మరియు నివాసమును వెరిఫై చేస్తూ గుర్తింపు పొందిన ప్రజా ప్రాధికార సంస్థ లేదా ప్రభుత్వ ఉద్యోగి నుండి ఒక లేఖతో సహా ఒక గుర్తింపు పొందిన సంస్థ యొక్క ఐడి కార్డు ఫోటోతో సహా.

ద్వితీయ సత్రాలు వినియోగపు బిల్లులు@ ధృవీకృత జనన సర్టిఫికేట్ ఫారము 16, టిడిఎస్ సర్టిఫికేట్
 రేషన్ కార్డు రిజిస్టర్లు, కొలు హక్కుపత్రము ఫోటోగ్రాఫుతో వృత్తిపరమైన లైసెన్స్
 ట్రేడ్ లైసెన్స్ క్రెడిట్ కార్డు స్టేట్మెంట్ (గడచిన 30 రోజుల లోపున) ఇతర డాక్యుమెంట్ #
 ధృవీకృత వివాహ సర్టిఫికేట్ బ్యాంక్ స్టేట్ మెంట్ (గడచిన 30 రోజుల లోపున)

@ వినియోగ బిల్లులు, అనగా, విద్యుత్తు బిల్లు, టెలిఫోన్ బిల్లు (లాండ్ లైన్ మాత్రమే). ఎల్పిజి కనెక్షన్ రశీదు, కస్టమరు పేరు మరియు చిరునామాతో వాటర్ బిల్లు మరియు గడచిన మూడు క్యాలెండర్ నెలలకు సంబంధించినది. బ్యాంకుచే చిరునామా ఋజువుగా స్వీకరించబడిన వినియోగ బిల్లు లేదా ఏదైనా ఇతర డాక్యుమెంటు గనక దగ్గరి బంధువు అనగా, తమ భర్త, తల్లి/తండ్రి, మరియు కుమారుడు/ కుమారులతో నివసిస్తున్న భార్య, కుమారుడు, కూతురు, తల్లిదండ్రులు మొ. వారి పేరు మీద ఆయా ఉదంతమును బట్టి ఉన్న పక్షములో, దానికి, బ్యాంకుతో ఖాతా తెరవాలని ఆశిస్తున్న వ్యక్తి నుండి అతను/ఆమె అట్టి చిరునామా ఋజువు గల వ్యక్తితో నివసిస్తున్నట్లుగా ఒక డిక్లరేషన్ జతపరచినట్లయితే అది కూడా చిరునామా ఋజువుగా స్వీకరించబడుతుంది.

నివాస చిరునామాకు మద్దతుగా ఇతర డాక్యుమెంటు ఋజువు, దాని యొక్క కచ్చితత్వమును నిర్ధారించగల పత్రాలలో, బ్యాంకు యొక్క సంకేత మేరకు ఏదైనా గుర్తింపు పొందిన ప్రజా ప్రాధికారము లేదా యజమాని నుండి ఒక లేఖ చేరి ఉంటుంది.

ఇతర బ్యాంకులు/ఆర్థిక సంస్థలు/ఎన్ఎస్ఎఫ్ఐ యొక్క బ్రాంచ్ లు ఏవైనా ఉంటే వాటితో వ్యవహారాలు : (అవసరమైతే విడిగా పేటను జతపరచండి)

వ. నం	బ్యాంక్ పేరు/FI/ శివాలిక బ్యాంక్ యొక్క బ్రాంచ్	క్రియ	సదుపాయము యొక్క స్వభావము	మొత్తం మంజూరు పరిమితి	మంజూరు చేసిన తేదీ	నిలిచి ఉన్న నిల్వమొత్తం (తేదీ నాటికి)	బ్యాంక్/ఆర్థిక సంస్థ/బ్రాంచ్ తో ఆస్తి వర్గీకరణ
1.							
2.							

పైన ఇవ్వబడిన సమాచారం నాకు తెలిసినంత వరకు సత్యమని మరియు సరైనదని మరియు అందులో ఏదీ దాదలదనీ నేను ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాను.

మీ విశ్వాసపాత్రులు సాక్షి (బొటనవ్రేలి ముద్ర అయిన విషయములో)
 సాక్షి యొక్క సంకేతము

(దరఖాస్తుదారు యొక్క సంతకం/ బొటనవ్రేలి ముద్ర) (మగ-ఎడమ బొటనవ్రేలి ముద్ర మరియు స్త్రీ-కుడి బొటనవ్రేలి ముద్ర) చిరునామా :

కార్యాలయ వాడుకకు మాత్రమే

కస్టమర్ శ్రద్ధాపూర్వక నిఘా : అంతిమంగా లభి పొందే స్వంతదారులు _____

బంధుత్వము: పిఓ భాగస్వామి ప్రాప్తిటర్ డైరెక్టర్ కర్త
 సహ-పార్సనర్ సెక్రెటరీ ట్రెజరర్ ప్రెసిడెంట్ ఇతరాలు

కేవల డాక్యుమెంటు అన్నీ సరిమానుకోబడ్డాయి మరియు సంపూర్ణంగా ఉన్నాయి అవును కాదు

అడ్లు పరిమితి రు. వెరిఫై చేయబడింది/స్వీకరించబడింది

ఖాతా యొక్క వర్గీకరణ అధిక రిస్క్ (C-3) మధ్యస్థ రిస్క్ (C-2) స్వల్ప రిస్క్ (C-1)

ఖాతా (ల)ను తెరవండి తిరస్కరణ (కారణాలు ఇవ్వండి)

అధికృత అధికారి యొక్క సంతకము బ్రాంచ్ హెడ్ యొక్క సంతకము
 ఉద్యోగి కోడ్ ఉద్యోగి కోడ్